

台湾总统府前六千法轮功学员炼功排字 最让警察放心的团体

十一月十七日在台湾总统府前，六千名法轮功学员排出辉煌的法轮图形及“法正天地”四个大字，并集体炼功，场面庄严殊胜，壮观祥和。台湾法轮大法学会副理事长黄春梅表示，“在法轮大法弘传二十周年之际，首次在台湾总统府前排字，就两岸来讲，是很强烈的对比。”

嫁至台湾的大陆新娘香香首次参与大型炼功排字活动，她激动地落泪。她表示，因为迫害还在大陆持续，所以这样的场面在大陆目前是无法见到，她难过得几度哽咽，说中国大陆法轮功学员被迫害得相当严重，很多学员被非法判刑劳教，甚至更严重的迫害。她说：“法轮功很好，带给人很多的幸福与健康，我们在国内一直都很相信，周遭的法轮功学员都是好人中的好人。”台湾自由炼功学法的修炼环境让她感到很幸福。

任职中坜中原国小的黄姓夫妻，六年前经由大哥介绍而走入修炼。黄先生表示，自己长年坐在电脑桌前工作，经常感到肩膀酸痛，刚开始大哥教他炼第二套功法“法轮桩法”时，奇妙地，他的肩膀不再痛。黄太太起初反

对先生修炼，但看到先生越炼身体越健康，她的肩膀原来也经常又麻又痛，抱着姑且试试的心态，没想到一炼，身体的病症都好了。六年来，夫妻争吵次数越来越少，遇到问题首先向内找自己的问题，家庭气氛和睦融洽。

台湾法轮大法学会理事长张清溪说，法轮功是真正的高德大法，海外法轮功学员的大型排字炼功照片，可以传播到中国大陆，让中国大陆的人民及中国法轮功学员了解到，在台湾有非常多人在自由地修炼法轮功，全世界有很多人在修炼法轮功；不象中共造谣说的。

台湾是除了中国大陆以外全球法轮功学员最多的地区，具备充足条件举办大规模的排字活动。黄春梅表示，往年排字活动都选在自由广场举行，今年该场地已租借出去，但很顺利地申请到总统府前的凯达格兰大道，并可在自由广场前与外交部周围集合。多年来深知法轮功学员平和善良的特点，警察单位表示，因为是法轮功团体，才被批准，要是别的团体，不一定会被批准。

陪同朋友前来的陈小姐在一旁观看，她表示：“第一次看到



图：台湾法轮功学员汇聚总统府前广场，排出“法正天地”及法轮大法标记——法轮图形
如此盛大的排字活动，在雨天，所有法轮功学员依然平静，看见法轮功学员坚定的信念，这样的精神让我感到佩服。”

苏格兰议员发起动议 促联合国调查活摘暴行



图：苏格兰议会议员鲍勃·多瑞斯

苏格兰议员鲍勃·多瑞斯（Bob Doris MSP）十一月五日在议会发起动议案，谴责中共活摘人体器官，并敦促联合国调查并终止这样的暴行。该动议案很快得到苏格兰议会内跨党派的支持，目前，已有另外二十八位议员签署支持该动议案。

随着王立军事件后更多中共活摘法轮功学员器官的内幕被曝光，中共这种被称为“这个星球上前所未有的邪恶”的行径不仅

受到联合国及国际人权团体的关注，各国政要亦纷纷起谴责这超出人类道德底线的罪恶，并要求立即停止这种暴行。

近来，由多个国家医生组成的国际组织“医生反对强制摘取器官协会”（DAFOH, Doctors Against Forced Organ Harvesting）发起了敦促联合国对此采取行动的请愿书，促请联合国派出独立调查组对中共活摘人体器官的暴行做彻底的调查和

阻止。这份请愿书在短时间内就得到了全世界各国议员和民众超过十万人的签名支持，其中包括苏格兰议会议员鲍勃·多瑞斯。

多瑞斯议员表示，“我被这些发生在中国监狱里的活体摘取人体器官的最严重的指控所震惊。”“我很愿意签署这份请愿书，并且我会鼓励其他人也签署。”